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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Grupo Parlamentar do PCP teve conhecimento da intenção da administração dos CTT de

encerrar a Estação de S. João da Pesqueira. Esta Estação dos CTT é a única que serve a área

geográfica e uma totalidade de 7.000 habitantes.

As consequências que esta decisão teria na vida da população daquele Concelho, sobretudo a

mais idosa, incidiria de forma gravosa no despovoamento e isolamento desta região do interior

do país, já fustigados com encerramentos de escolas, serviços de saúde, tribunais e outros

serviços do Estado.

Com a privatização dos CTT decidida pelo anterior Governo, Portugal passou a ser um dos

poucos países no mundo com serviço postal privatizado, concessionado pelo Estado.

Já nesta legislatura, o PCP apresentou um projeto de Lei para a reversão da privatização dos

CTT, pondo fim a este desvario da política de direita, mas que foi rejeitado por PS, PSD e CDS.

O PCP esteve sempre contra a privatização dos CTT, evidenciando as consequências que teria,

e realmente teve, a privatização deste serviço público: degradação do serviço postal,

encerramento de postos e estações, problemas na distribuição do correio, aumento das tarifas,

perda de receita para o Estado, transferidas para o grande capital transnacional, destruição de

postos de trabalho, redução dos salários, generalização da precariedade, do trabalho “à peça” e

sem direitos e sobretudo destruição do seu carater universal.

O encerramento de mais uma estação dos CTT, é mais um exemplo de que as garantias de

prestação do serviço postal público apresentadas no momento da privatização foram apenas

promessas. Um exemplo que se enquadra no caminho de delapidação dos CTT – empresa que

gozava de elevado prestígio, de um vasto património e de 500 anos de História – evidenciado

mais recentemente pela distribuição de dividendos pelos acionistas acima dos valores dos

lucros da empresa.

Recuperar o carácter público dos CTT é essencial para garantir os direitos constitucionais das

populações – é nessa exigência que o PCP continuará a insistir.

Assim, e ao abrigo das disposições regimentais e constitucionais aplicáveis, solicita-se ao

Governo que, por intermédio do Ministro do Planeamento e Infraestruturas, preste os seguintes

esclarecimentos:



Que medidas vai o Governo tomar no sentido de manter a estação dos CTT em S. João da

Pesqueira, garantindo o direito da população daquele Concelho ao serviço público postal?

1.

Quando vai o Governo tomar as medidas necessárias para impedir uma maior degradação e

delapidação dos CTT?

2.

Que medidas específicas vai o Governo tomar na prevenção do encerramento de serviços

públicos no interior do país com o objetivo de valorizar estas regiões?

3.

Palácio de São Bento, 14 de novembro de 2018

Deputado(a)s

ÂNGELA MOREIRA(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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